



# 在天津提交申请，从烟台发放补贴

烟台办理首例“跨省异地申请残疾人两项补贴”，这项便民举措让残疾人深感便捷暖心

本报烟台5月10日讯(记者杜晓丹 通讯员耿贤志 赵丹丹 李增润)记者从芝罘区民政局获悉,根据民政部办公厅、中国残联办公厅近日联合发布的《关于全面开展残疾人两项补贴资格认定申请“跨省通办”的通知》的有关政策要求,5月份,芝罘区民政局、芝罘岛街道为居住在天津市,户籍为烟台市芝罘区芝罘岛街道的李先生,跨省办理了重度残疾人护理补贴。成为烟台市第一位办理“跨省异地申请残疾人两项补贴”的群众。

据了解,李先生的户籍地址在芝罘区芝罘岛街道,但跟随女

儿常年居住在天津。4月份李先生的女儿电话咨询芝罘岛街道,想要为其申请办理残疾证及残疾人两项补贴。按照原来的残疾证和残疾人两项补贴申请程序,像李先生这种情况,申请人需要先在户籍地申请体检,然后凭体检结果到残联办理残疾证。获得残疾证后再到户口所在地的街道、社区申请办理残疾人两项补贴,一套流程下来至少需要往返户籍地两次。

4月份,李先生的女儿电话咨询户籍地,申请办理残疾证,芝罘岛街道和残联工作人员收到家属的申请后,开具异地体检

单,在天津体检后,将体检结果反馈给芝罘区残联,后残联根据有关要求进行了残疾等级评定,4月20日完成残疾证发放并邮寄给残疾人,极大地方便了办事群众。

李先生残疾等级评定为肢体一级。领取到残疾证后,李先生女儿与芝罘岛街道残疾人工作者取得联系,希望办理残疾人两项补贴。芝罘岛街道和芝罘区民政局的工作人员,与残疾人家属组成了微信群,同步解答相关问题,并指导其根据“跨省通办”的有关要求在天津市宁河区芦台街街道递交了申请并提供

了身份证、残疾证、户口本、银行卡等相关证明材料原件进行查验审核,天津工作人员第一时间将材料转至芝罘岛街道,经街道和残联审核无误后报芝罘区民政局审定,芝罘区民政局收到相关材料后将申请信息与相关部门的数据信息进行了比对,确保政策衔接无误后,做出审定处理,并将其列入5月份发放名单,同时依照当月申请当月发放的要求,补发4月补贴。

随后,工作人员根据工作进度告知家属,残疾人补贴已经办好。当李先生得知自己是烟台市第一位办理此项业务的人后,直

呼这项便民举措对行动不便的残疾人来说既便捷又贴心,直说自己太幸运了。

下一步,芝罘区民政局将会同区残联和街道(园区)相关工作人员,以此次跨省通办为契机,充分总结经验,做好政策宣传,努力将便民利民措施的落实到位,让便利惠及广大群众,把党和政府的温暖送到群众手中。接下来芝罘区民政局将根据国家和省、市的有关要求,继续推进其他领域“跨省通办”事项,深入贯彻落实“最多跑一次”改革工作,真正为人民群众提供便利,解决具体困难。

## 杨柳絮引发过敏，别乱抹药

情况严重及时就医,警惕过度护肤对皮肤屏障造成损伤

本报烟台5月10日讯(见习记者

张凯玥)自4月中旬开始,烟台的杨柳飞絮就会“如约而至”。近日,记者走访医院皮肤门诊发现,不少人因飞絮引发过敏。医生提醒广大市民,要注意日常防护,过敏严重者应到医院就诊,同时应警惕过度护肤带来的屏障免疫力下降。

5月9日上午9时,市民明女士在烟台山医院东院区皮肤科门诊外等待就诊,她说,“我是发现自己过敏了想来医院看一下,现在日常出门很怕接触到柳絮之类的过敏物,一般我都要戴上口罩,有时候还会戴眼镜。”

“春天这边出现过敏的人特别多,一天十几个人过敏。”烟台山医院东院区皮肤科医生马海丽说,“今天一上午我看了至少不下五六十个。其中有个小姑娘特别敏感,每年只要柳絮一出来的时候就过敏。”

“它的过敏表现主要是皮肤有过敏症状,另外一些比较敏感的人会有眼部或者呼吸道的症状,有过敏性鼻炎的人群可能会鼻部不适。”烟台山医院东院区呼吸与危重症医学一科的马洪福医生介绍道。

在防护方面,马洪福医生提醒皮肤比较敏感的人,尽量不要在室



有市民因杨柳絮引发过敏到医院就诊。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 张凯玥 摄

外久留,尤其是每天柳絮指数比较高的时间,比如晴天时的傍晚。外出活动,应戴口罩和眼镜做好防护。室外晾晒衣服时,应避免床单被褥接触到这些东西,否则晚上休息时再使用就可能会引发过敏。

据马海丽医生介绍,面部过敏一般女性较多,从二十岁到四五十岁的都有,这是因为女性进行美容护理较多,同时不正当的护肤、清洁,比如用洗脸仪洗脸,用去角质的洗面奶,这些会过度剥削皮肤的角质层,从而对皮肤屏障造成损伤。这种时候再加上外部环境的刺激,就很容易发生过敏反应,建议敏感人群使用医用护肤品去补充

皮肤需要的东西,屏障建立好了自身的抵抗力也就增加了。

杨柳絮引发过敏了,该怎么办?医生称,如果仅仅是皮肤瘙痒,没有起皮疹,可以先进行观察;如果瘙痒较为严重可以吃扑尔敏、氯雷他定类的药物;如果鼻腔有明显的打喷嚏或者不舒服,则可以用辅舒酮及一些治疗过敏性鼻炎的药物。当发现面部已经出现轻度的过敏,建议不要化彩妆,加强保湿,同时可以吃普通的抗过敏药物自行观察两天。

马海丽医生还强调,不要随意购买药膏涂抹在脸上,过敏严重者要及时到医院就诊,在医生正确的指导下用药。

## 园林部门:注射、喷洒杨柳絮抑制剂 飘絮情况基本得到控制

据烟台市园林建设养护中心统计,烟台市区共有杨柳树2-3万棵,飘絮问题较为严重的区域主要集中在机场路、只楚路、环海路、滨海路,其中只楚路附近市民投诉最多,一天至少接到4.5起。

烟台市园林建设养护中心工作

人员介绍称,目前已对飘絮严重路段的树木优先注射了杨柳絮抑制剂,共计4000-5000棵。相较于注射药物,喷洒杨柳絮抑制剂是控制杨柳飞絮最为有效的措施,可以起到立竿见影的效果。但由于喷洒药物可能会引起部分住户的不满,园林中心目前采取哪里

举报,立即对哪片区域进行喷洒处理的作业方式。工作人员表示,一般在接到投诉的5小时内就会进行处理,后期也会进行回访。但由于杨柳絮具有移动性,对其进行完全控制是不可能的。目前相关工作已经结束,杨柳飞絮情况基本得到控制。

## 花一万多学的驾驶证 司机被查才知是假证

本报烟台5月10日讯(记者梁莹莹 通讯员姜沣祖)近日,烟台高速交警支队莱阳大队民警查处了一起无证驾驶严重违法行为。

5月2日上午9时许,烟台高速交警支队莱阳大队民警在郭城收费站对过往车辆进行例行检查。在对一辆号牌为鲁K的小轿车进行检查时,民警要求驾驶员出示相关证件,这名驾驶员出示的竟是副驾驶女子的驾驶证,民警随即要求驾驶员靠边停车接受检查。

面对民警询问时,驾驶员告诉民警,“我有驾驶证,只是没有携带,我是在2017年花了一万多学的驾驶证。”

民警随即通过系统进行查询,结果显示这名驾驶员从未取得过机动车驾驶证。驾驶员在得知查询不到他的驾驶证信息时满脸的不可置信,民警告知驾驶员,驾驶证的取得必须通过正规的考试,驾驶员这才恍然大悟,知道自己被骗了,表示愿意接受处罚。

该驾驶员因无证驾驶的违法行为将被处以罚款1000元、行政拘留15日以下的处罚,目前案件正在进一步处理中。

高速交警提醒:驾驶证必须通过公安机关交通管理部门组织的正规考试获得,任何不正当途径获得驾驶证的说法都是不法分子的骗局。

## 华能山东公司完成省内首台海上风机吊装



5月9日14时16分,华能山东半岛南4号海上风电项目完成省内首台海上风机安装工作,工程建设完成重大节点目标。

华能山东半岛南4号海上风电项目位于山东省海阳市南部海域,装机总容量301.6兆瓦,安装58台5.2兆瓦风机,年发电量约8.2亿千瓦时,总投资约55.45亿元,每年可节省标煤25.3万吨,减少二氧化碳排放55.6万吨。该项目是山东省首批海上风电示范项目,计划今年底实现全容量并网发电。

今年以来,华能山东公司在山东省委、省政府及华能集团公司的坚强领导下,在烟台市、海阳市及有关部门的指导帮助下,协同各参建单位迎难而上、逆势攻坚,确保资金、人员、设备“三到位”,强化安全、质量、工期“三保障”,克服风电抢

装潮带来的“一机难得、一船难求”等重重困难,全力跑出工程建设“加速度”:3月份单套船组完成10根风机基础钢管桩沉桩施工,创造了同类项目风机基础沉桩速度新纪录。4月份风机安装准备工作全面启动,并全力做好风机、塔筒、电气等设备物资保障工作。4月29日,国内最先进的风机安装船之一“德建”号抵达海阳施工海域,5月1日开始吊装风机,5月9日首台风机顺利吊装成功。

下一步,华能山东公司将认真总结工程建设经验教训,不断优化施工组织,全力以赴发出山东省第一度海上风电,确保该项目年内实现高水平投产发电,为山东省建设千万千瓦级海上风电基地、早日实现“碳达峰、碳中和”目标贡献华能力量。

(通讯员 张伟 刘雪辉)

**挂失启事公告拍卖**  
办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯  
电话:15866477490 QQ:1715284486

**分类广告**

**快速放款**  
当场放款 1-30万房产易贷  
信誉贷汽车质押  
快银行有贷款可二次贷款  
**15552213877**

**全国优质项目直投**  
本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作,高薪诚聘各地商务代表

**18656377302 贾经理**

邮箱:18656377302@163.com \*\*\*\*\*

**遗失声明**  
莱阳昌鑫商贸有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682911767号,车辆号牌鲁FBG625(黄),现予以声明作废。

## 公告

烟台市盛基房地产开发有限公司于2019年5月19日被公司财务人员纪小玉、孔凡江弄虚做假资料,没经公司股东以及股东会议决议,私自到工商局变更股东法人,后经烟台市莱山区法院于2021年4月份判定为弄虚做假变更股权,视为无效,恢复2019年5月份之前的股东身份。

在2019年5月至2021年4月期间,由纪小玉、孔凡江对外签订的关于烟台市盛基房地产开发有限公司的任何合同视为无效合同,一切造成责任损失由纪小玉、孔凡江个人承担,与公司无关。

特此公告。  
烟台市盛基房地产开发有限公司

2021年5月11日

**商业栏目**  
**寻求合作**  
实力资金,全国直投:房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)  
19855105132刘经理

**投资贷款**

**大额资金 寻项目合作**  
房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施,水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转,高薪诚聘地区代表。  
电话13965101677

**出租**  
烟台市芝罘区只楚路57号,建设银行西郊支行附楼1-7层,出租面积2339平方,价格面议,电话:13012599119

**出售**  
烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

**出售**

**快速放款**  
信誉贷汽车质押  
快银行有贷款可二次贷款  
**15552213877**

**全国优质项目直投**

本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作,高薪诚聘各地商务代表

**18656377302 贾经理**

**遗失声明**  
莱阳昌鑫商贸有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682911767号,车辆号牌鲁FBG625(黄),现予以声明作废。